

PROCEDURA APERTA N. 58/2020

RISPOSTE QUESITI DELL' 8/1/2021

Quesito 1.

Con riferimento a quanto espresso nel capitolato a pag. 11, paragrafo 3.3:

Spazio server (min. 10 TB) ove poter trasferire file generati da parte dell'utente di backup accessibile direttamente con le medesime credenziali del profilo utente; si chiede conferma che lo spazio indicato di min. 10 TB è da considerarsi utilizzato da un unico utente che si occupa di gestire tutti i file di backup.

Risposta quesito 1:

Lo spazio indicato di 10 TB dovrà essere a disposizione per l'accesso agli utenti con privilegi "Administrator" che potranno utilizzarlo per effettuare backup o altre attività che ritenute necessarie.

Quesito 2.

Con riferimento a quanto riportato nel Capitolato a pag. 5, par. 3.1.1:

Consistenza caselle di posta (in relazione alle attuali caselle cfr. par. 1):

- 10.600 caselle di posta con spazio differenziato di cui minimo 2.000 caselle di posta con spazio illimitato oltre a definizione di gruppi e liste di distribuzione.

Relativamente alle sole caselle di posta con spazio illimitato, si chiede conferma che la fornitura di caselle di posta con spazio di 5 TB per ciascun utente possa soddisfare il requisito di spazio illimitato, considerando che lo spazio riservato all'insieme complessivo delle 2.000 caselle (pari a 10.000 TB) è utilizzabile dinamicamente in modalità condivisa fra tali utenti.

Risposta quesito 2:

Si può considerare come spazio illimitato, uno spazio consistente difficilmente raggiungibile da un singolo utente, in tal senso la dimensione indicata di 5 TB può essere considerata tale, tenendo conto di quanto esposto nel quesito, in merito alla gestione dello spazio dinamico, per dette caselle.